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Saopštenje:
Vreme je da uradimo stvari na ispravan način

Svi znamo kako nam funkcioniše država. Odnosno znamo da ne funkcioniše. Čak i oni koji se uzdaju u sreću

ili su spremni da trpe “jer se grade putevi” svesni su da smo se sveli na predpolitičko društvo, bez institucija,

prava i pravde. I ne samo da institucije ne rade svoj posao već su velikom broju građana uskraćena

elementarna prava na dostojanstven život.

I verujemo da će se većina složiti da već nekoliko decenija državu drži zarobljenom grupa oportunista koji se

isključivo bave politikanstvom bez ideje o zajedničkom prosperitetu. To je velika grupa ljudi, koja se naizgled

sukobljava ali, u suštini, rezultati njihovog rada su isti, narod sve siromašniji oni sve bogatiji.

Nema velike razlike ni u našem gradu. Svi znamo imena koja se pominju u lokalnoj politici vec decenijama.

Jedino što ne znamo je kojim političkim organizacijama pripadaju ili su pripadali jer je to već postala

neuhvatljiva ili nevažna informacija.

Mi u Pokretu SRCE želimo da se bavimo politikom u punom smislu te reči, a ne politikanstvom. Želimo da

svojim primerom pokažemo da može drugačije. Svi smo ostvareni u svojim profesijama.

Niko od nas u Pokretu SRCE u Nišu, ne živi od politike i svi smo se u politiku uključili da menjamo svoj grad

na bolje na novi način, neiskvaren način.

Pravimo političku stranku od temelja, na zdravim osnovama bez recikliranih ili potrošenih elemenata. Bez

oportunizma i sa planom da uvek možemo da pogledamo svoje komšije u oči.

Potrebno nam je da nas naši sugražani pomognu i daju nam svoj potpis da bi smo mogli da se registrujemo

kao politička stranka.

To je jedina prava forma preko koje možemo da preuzmemo i pokažemo odgovornost.

Potpise ćemo prikupljati ovog vikenda u Subotu 01.04.2023 I Nedelju 02.04.2023 od 10 sati ujutro do

18 sati popodne. U Podzemnom prolazu, Lokal D56 (ulaz kod Kazandžijskog Sokačeta).

Izabrali smo teži način ali ispravan način. Molimo naše sugrađane da nas podže, da zajedno damo nadu

našem gradu. Ne želimo da postanemo provincija. Samo zajedno, sa uverenjem u našu moć i snagu, kao

građana NIša, možemo stvoriti bolju budućnost za sve nas.
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